

«Зелёные» страны



4 класс

«Зелёные» страны

Разумеется, “зелеными” эти страны считаются не в буквальном смысле - они не обязательно утопают в зелени, и до полной экологичности многим еще далеко. Однако все они совершили и продолжают прилагать огромные усилия по улучшению качества жизни своих обитателей, заботе об окружающей среде и экономии ресурсов.





«Зелёные» страны

Всё больше стран стремится к сохранению и улучшению экологической ситуации: уменьшение выбросов углерода в атмосферу, вторичное использование, возобновляемые источники энергии, экологически чистая продукция, вождение гибридных автомобилей.

Итак, к семи самым экологичным стран мира относятся:

7. Франция



Страна прекрасно справляется с задачей сохранения окружающей среды за счёт **возобновляемых источников энергии**. Франция особенно впечатляет тем, как она использует **экологичные виды топлива, органическое земледелие и солнечную энергию**. Французское правительство стимулирует использование последней путём снижения налогов тем, кто применяет солнечные батареи для питания своих домов.

6. Маврикий



Единственная африканская страна с высоким показателем Индекса экологической эффективности. Правительство страны всячески продвигает **использование экопродуктов и вторичную переработку**. Маврикий обеспечивает себя преимущественно гидроэлектроэнергией.

5. Норвегия



Столкнувшись с «прелестями» всемирного потепления, Норвегия была вынуждена принимать быстрые меры по сохранению окружающей среды. До внедрения «зелёной» энергии, Норвегия в значительной степени испытывала последствия глобального потепления ввиду того факта, что её северная часть располагается вблизи тающей Арктики.

4. Швеция



Страна занимает первое место в рейтинге, когда речь идёт о сохранении окружающей среды при помощи экологически чистых продуктов. Швеция так же известна особо защитой своего лесного покрова. В стране внедряется отопление *пеллетами* – биотопливо, которое изготавливается из отходов древесины и не наносит вреда окружающей среде. При сжигании пеллет выделяется в 3 раза большее количество тепла, нежели при использовании дров. Углекислый газ выделяется в меньшем размере, а оставшийся пепел можно использовать в качестве удобрения для лесных посадок.

3. Коста-Рика



Латиноамериканская Коста-Рика добилась значительных успехов во внедрении эко политики. Страна использует энергию, полученную из возобновляемых источников. Не так давно правительство Коста-Рики поставило цель о независимости страны от углерода к 2021 году. Происходит массовое восстановление лесов с более чем 5 миллионами деревьев, посаженных за последние 3-5 лет.

2. Швейцария

Вторая «зелёная» страна планеты, в прошлом занимавшая первое место. Правительство и народ добились замечательных успехов в создании экологичного общества. Помимо возобновляемых источников энергии и экологически чистых продуктов, менталитет населения на важность чистоты окружающей среды. В некоторых городах запрещены автомобили, в то время как в других велосипеды являются предпочтительным средством передвижения.



1. Исландия



Сегодня Исландия – самая eco-friendly страна в мире. Основным источником энергии страны является возобновляемая энергия (геотермальная и водородная), на долю которой приходится более 82% всей потребляемой энергии. Страна действительно прикладывает огромные усилия к тому, чтобы быть на 100% экологичной. Политика страны поощряет вторичную переработку, чистое топливо, эко продукты, минимальное вождение транспорта.

Φ

,



”



IgraZa.ru

IgraZa.ru

IgraZa.ru

ПА’ЭЖ

IgraZa.ru

IgraZa.ru

IgraZa.ru